

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ト ス ネ ッ ト
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 氏 家 仁
 (JASDAQ・コード:4754)
 問 合 せ 先 取 締 役 経 理 部 長 朽 木 雄 二
 電 話 番 号 022-299-5761

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 9 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 26 年 11 月 13 日付で発表いたしました「平成 26 年 9 月期 決算短信」の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

サマリー情報 1 ページ

1. 平成 26 年 9 月期の連結業績 (平成 25 年 10 月 1 日～平成 26 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株 当たり当期純利益	自己資本当期 純利益率	総資産経常 利益率	売上高営業 利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26 年 9 月期	91.94	—	<u>13.8</u>	<u>11.9</u>	6.9
25 年 9 月期	61.28	—	<u>10.6</u>	<u>9.9</u>	5.2

(訂正後)

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株 当たり当期純利益	自己資本当期 純利益率	総資産経常 利益率	売上高営業 利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26 年 9 月期	91.94	—	<u>14.7</u>	<u>12.5</u>	6.9
25 年 9 月期	61.28	—	<u>11.2</u>	<u>10.0</u>	5.2

2. 配当の状況

(訂正前)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
25年9月	—	0.00	—	15.00	15.00	63	24.5	<u>2.6</u>
26年9月	—	0.00	—	17.00	17.00	71	18.5	<u>2.6</u>
27年9月(予想)	—	0.00	—	17.00	17.00		15.3	

(訂正後)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
25年9月	—	0.00	—	15.00	15.00	63	24.5	<u>2.7</u>
26年9月	—	0.00	—	17.00	17.00	71	18.5	<u>2.7</u>
27年9月(予想)	—	0.00	—	17.00	17.00		15.3	

2. 訂正の理由

①自己資本当期純利益率

算式の誤りによるものです。期中平均（期首・期末平均）自己資本の数値で計算するところを、期末自己資本の数値で計算したことにより、誤りが生じました。

②総資産経常利益率

算式の誤りによるものです。期中平均（期首・期末平均）総資産の数値で計算するところを、期末総資産の数値で計算したことにより、誤りが生じました。

③純資産配当率（連結）

算式の誤りによるものです。期中平均（期首・期末平均）連結純資産の数値で計算するところを、期末連結純資産の数値で計算したことにより、誤りが生じました。

以 上